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1. (20 BaBuoi) 'Eotw (A,),en+ 0KOAOUOIa peTprjolumy ouvorov og ymwpo mbavoémtog (Q, 7, P).
(o) TTodg opiCeton to liminf,>; A, Ko g meprypapeTon ue Aoyia,;
(B) Mowa avicdmra ouvdéer Tovg apldpovg P(liminf,>; A,),lim  P(A,); No amoderyOel n

ovLooTNTO Ko vo. 000&l mopaderypo tov ot dvo autol aptbuol etvol avioot.

0

2. (15 BaBpoi) 'Eotm (X,).en+ TUYOLES HETOPANTEG OTOV Y DO (Q, F, P) e tinég oto R, ko Co 1=
N o({ Xy © k = n}) n tehkn o-GhyePpd tovg. Tloieg amd TG mapakdtm Tuyaieg uetafintég
elvar Cyp-UeTPOLULEG;

(o) lim,, o0 (X; + X5 + --- + X,,)/ logn,

(B) sup{X, A 1 : ne Nt}

(v) lim, o0 X,,.

3. (25 BaOpoi) Eotw (X,)uen+ axkolovBio aveEGpTNTOV Kl LOGOVOUW®VY TUXOiWV UETARANTOV,
Kafeuio pe Katovour) v opodpopen oto didotnua (0, 1).

(o) TTowa 1 YopOoKTNPLOTIKY ouvapTnon ™G Xi;

(B) Noa vrroroyLotov Ta. OpLo.

lim —log(X; X, --- X,,), lim R I :
n—w n n—00 X1X2 + X3X4 + -+ X2n71X2n

(y) Na vtohoyiotel to dpLo
lim P(X, + X, - - + X, > n/2).

n—0
4. (20 BaBuot) 'Evag @ottnTig otavIaeL TG EPWTNOELG WG EEETOONG, OL 0TToleg elvar det-
pec Kar apBunuéveg wg 1,2,3,... I'vopitovue 6tL M mOOvVOTNTO VO OTAVINOEL OWOTO TV €-
pwton n givar 1/n (o egpowtioelg eivar pe oepd adEovoog duokohiag), Kot To evdeyoueva
({amavtder 6moTtd ™V EpMTNON 1} ),en+ ElvoL aveEGpTNTO.
(o) Na dey0ei 6t pue mbavotnra 1 0o awoveoer cmoTd ATELPES EPWTIOELS.
(B) Na deuy el 0tL pue mbavotnta 1 novo memepaouévo aptdud popmv o KATUPEPEL VO ATALVTIOEL
OWOTA VO SLOOOYLKES EPWTIOELG.

5. (25 BaBuoi) 'Eotw (X,)uen+ akorovBio Tuyaimv uetofntmv mote

. X0\ 1 22 1 n
My (1) := E(e'") = (1 = ;) e? + e
yio kK4Oe n € Nt ko r € R.
(a) Nou tpoodLopLoTel 1 Y opoKTNPLOTIKY ouvapTnon e X,,.
() No deryBel 0L X, = X e X ~ N(0, 1).
(v) Na dey0et ot lim, oo E(X,) = 1 ko lim, ., E(X?) = co. Mopapraetar to Oedpnua wov Aée
ot E{g(X,)} — E{g(X)} yia apketég g, mov toyvel Moym tou (B);

O 0o vTIOELS VO ELVEL TAPOS CLTLOAO Y UEVES.

Aprota givar to 100. Kal) emrtvyia!



